

## Protokoll der Sitzung

05. März 2014

**Anwesende:** Erik, Lars, Michael D., Andische (Protokollführung)

**Anmerkung:** Auf Anfrage erklärt das Zentrum für Lehrerbildung, dass es im Moment (Stand: 12.12.2013) 782 immatrikulierte Studierende für das Lehramt an Gymnasien und 12 die den Abschluss des Dipl.-Ing. Pädagogen anstreben.

### TOP 1: Qualitätsoffensive Lehrerbildung - Unterarbeitsgruppen

- Letzte Tagung Mitte Februar, es soll drei Unterarbeitsgruppen geben, die gerne je einen studentischeN VertreterIn aufnehmen würden
- Unterarbeitsgruppen: Struktur/Stärkung der Fachdidaktik/Vernetzung, aber Aufteilung/Grenzen eigentlich künstlich und ineinander übergehend
- Treffen alle zwei – vier Treffen pro Monat bis Juli, VertreterInnen sollten legitim gewählt werden (StuPa?)
- Verteilung der Vertreter per Doodle, zwei Michaels gehen nächsten Dienstag zum StuPa (19:30 Uhr), um offiziell gewählt zu werden

### TOP 2: Klausurensammlung

- Lars hat alles bisher Gefundene für EPG, Mathe und Physik in einen Dropbox-Ordner gesammelt
- denkbar wäre Zusammenlegung auf Leech.it + einem weiteren Backup

### TOP 3: Mitgliederwerbung

- wir haben zu wenige aktive Mitglieder und unser Fächerkatalog ist sehr einseitig
- Vorschläge: Flyer (an alle Fachschaften, HoC, ZLB, zib), keine Sprechstunde mehr, sondern ein Lehramts-Café vor unseren regulären Treffen von 19 – 19:30 Uhr
- nächstes Treffen als Werbeveranstaltung mit kostenlosen Waffeln
- nach nächster Infoveranstaltung Kuchen oder ähnliches mitbringen

### TOP 4: Auswertung Umfrage

- anhand der Fragen Thesen aufstellen und anhand der Antworten These prüfen

### TOP 5: Nächstes Treffen

- Mittwoch, 16.4.2014, ab 19 Uhr bei Andische (Ludwig-Wilhelm-Straße 10, bei Gräter/Schabani klingeln)
- wir machen Waffeln und Werbung für Interessierte
- TOPs: Auswertung der Umfrage, (Unter-)Arbeitsgruppentreffen der Qualitätsoffensive  
Lehrerbildung, weiteres Vorgehensweise SS2014 (Flyer, Sprechstunden, Tagungsraum, Klausurensammlung, ... )

### ToDos:

- **Michi D.:** informiert sich über legitime Wahl von studentischen VertreterInnen, Fertigstellung Auswertung, am 16.4. Waffelteig mitbringen
- **Daky:** informiert sich bei Frau Wirth, ob wir für unsere Sitzungen einmal im Monat irgendwo auf dem Campus einen Raum zur Verfügung gestellt bekommen würde, Bericht über LAK mailen, am 16.4. Waffelteig mitbringen
- **Andische:** Flyer entwerfen mit QR-Code & Website und bei Herrn Schnur bzgl. Druck fragen, Auswertung
- **Lars:** am 16.4. Waffeleisen mitbringen
- **Michi M.:** am 16.4. Waffeleisen mitbringen, Freitextfelder für Auswertung zusammenfassen
- **Erik:** am 16.4. Waffelteig und Andisches DVDs mitbringen
- **Alle:** Doodle ausfüllen, weiterhin Klausuren sammeln, WERBUNG FÜR DAS NÄCHSTE TREFFEN MACHEN, am 16.4. Waffeleisen bzw. Teig+Zutaten mitbringen!